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一、选择题

1．已知点P（3，－2）与点Q关于x轴对称，则Q点的坐标为（   ）

A．（－3，2）    B.（－3，－2）     C.（3，2）    D.（3，－2）

[image: image32]2．如图（1），在等腰直角△ABC中，
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B＝90°，将△ABC绕顶点A逆时针方向旋转60°后得到△AB′C′则
[image: image2.wmf]'

BAC

Ð

等于（　　）

 A． 60°　　B.　105°     C.120° 　   D.　135°

3．下列四个函数中，y随x增大而减小的是(    )

   A．y=2x    B．y=―2x+5   C．y=―
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  D．y=―x2+2x―1 

4．若干桶方便面摆放在桌子上，实物图片左边所给的是它的三视图，则这一堆方便面共有
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（B） 6桶

（C）9桶

（D）12桶

5．直线
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经过第二、三、四象限那么下列结论正确的是（　　）
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   B.点（a，b）在第一象限内

C.反比例函数
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时函数值
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增大而减小

D.抛物线
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的对称轴过二、三象限

6、如图（2），CD是
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斜边AB上的高，将
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BCD沿CD折叠，B点恰好落在AB的中点E处，则
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A等于（    ）

 A．25
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          B．30
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         C．45
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         D．60
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7．如图（3），在矩形ABCD中，DE⊥AC于E，设∠ADE＝α，且cosα＝
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，AB＝4，则AD的长为(　) 
A．3


B．
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D．
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             图（2）                         图（3）  

8．如图（4）所示，它是由四个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一个大正方形．若大正方形的面积是13，小正方形的面积是1，直角三角形的较长直角边为a，较短直角边为b，则a3＋b4的值为(　) 

A．35
        B．43

      C．89

     D．97
9．一位美术老师在课堂上进行立体模型素描教学时，把14个棱长为 1    分米的正方体摆在课桌上成如图5形式，然后他把露出的表面都涂上不同的颜色，则被他涂上颜色部分的面积为(　) 
A． 33分米2
              B．24分米2          C．21分米2
   D．42分米2
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                  图（4）                  图（5）  

10．已知：关于x的一元二次方程x2-(R＋r)x＋
[image: image22.wmf]4

1

d2＝0无实数根，其中R、r分别是⊙O1、⊙O2的半径，d为此两圆的圆心距，则⊙O1，⊙O2的位置关系为(　)

A．外离


 B．相切           C．相交


D．内含

11.下列命题：

  ①若a＋b＋c＝0，则b2－4ac＜0；

  ②若b＝2a＋3c，则一元二次方程ax2＋bx＋c＝0有两个不相等的实数根；

  ③若b2－4ac＞0，则二次函数y＝ax2＋bc＋c的图象与坐标轴的公共点的个数是2或3；

  ④若b＞a＋c，则一元二次方程ax2＋bx＋c＝0有两个不相等的实数根．

其中正确的是

②④  

B．①③   

C．②③   

D．③④

12.  2条相交的弦把圆分成4部分，3条两两相交的弦最多能把圆分成7部分，如果两两相交的k条弦最多能把圆分成n部分，那么两两相交的k＋1条弦最多能把圆分成几部分？（     ）

[image: image38.wmf]C＇
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图（1）
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       A 、n＋1      B、2n   C 、n＋k    D、 n＋k＋1

13. 如图，⊙O的直径AB与弦EF相交于点P，交角为45°，

若
[image: image23.wmf]2
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PF

PE

+

=8，则AB=(   )。

A．5
        B．4

      C．6
     D．7               第13题图
 边长分别是2、5、7的三个正方体被粘合在一起，在这些用各种方式粘合在一起的立方体中，表面积最小的那个立方体的表面积是（        ）

  (A)410     (B)416   (C)394    (D)402

15.已知二次函数y=ax2+bx+c(a>0)的图象和x轴，y轴都只有一个交点，分别为A，B。

AB=3
[image: image24.wmf]2

,b+2ac=0,一次函数y=x+m的图象过A点，并和二次函数的图象交于另一点D。则△DAB的面积是（   ）

A.11
        B．10

      C．9
     D．8
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       第15题图                                         第16题图
填空题

16. 如图，OABC是一个放在平面直角坐标系中的矩形,O为原点，点A在x轴的正半轴上，点C在y轴的正半轴上，OA＝3，OC＝4，平行于对角线AC的直线m从原点O出发，沿x轴正方向以每秒1个单位的速度运动，设直线m与矩形OABC的两边分别交于点M。N，直线运动的时间为t（秒）．设△OMN的面积为S，当t为_____            时，S有最大值，且S的最大值是_____            ．

17.△ABC内接于⊙O，∠BAC＝120º，AB＝AC＝4．则⊙O的直径＝___________
18．如图（7），两建筑物AB和CD的水平距离为30米，从A点测得D点的俯角为30°，测得C点的俯角为60°，则建筑物CD的高为         米。
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 图（7）                    图（8）                   图（9）

19．先将一矩形ABCD置于直角坐标系中，使点A与坐标系的原点重合，边AB、AD分别落在x轴、y轴上(如图8)，再将此矩形在坐标平面内按逆时针方向绕原点旋转30°(如图9)，若AB＝4，BC＝3，则图8和图9中B点的坐标为                   点C的坐标                         。
 20.  在日常生活中如取款、上网等都需要密码．有一种用“因式分解”法产生的密码，方便记忆．原理是：如对于多项式
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，因式分解的结果是
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，若取x=9，y=9时，则各个因式的值是：(x－y)=0，(x+y)=18，(x2+y2)=162，于是就可以把“018162”作为一个六位数的密码．对于多项式
[image: image30.wmf]2
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，取x=10，y=10时，用上述方法产生的密码是：　　　　(写出一个即可)．

21.  函数y=x2－2（2k－1）x＋3k2－2k＋６的最小值为m。则当m达到最大时x＝　　　　

22． 对于1，2，3，。。。，9作每二个不同的数的乘积，所有这些乘积的和是                

23． 如图，AB，CD是圆O的直径，且AB⊥CD，P为CD延长线上一点，PE切圆O为E，BE交CD于F，AB=6cm,PE=4cm,则EF的长=                       
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                 第23题图

在正方形ABCD中，点E是BC上的一定点，且BE=10，EC=14，点P是BD上的一动点，则PE+PC的最小值是                ．
[image: image41.png]



25. 如图，M、N、P分别为△ABC三边AB、BC、CA的中点，BP与MN、AN分别交于E、F， 

设△ABC的面积为S，则△NEF的面积是                ．

[image: image42.png]



� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





A





B





O





D





O





D





P





E





A





B





C





A





B





C





D





P





E





（第24题）





B





A





C





M





N





P





E





F








[image: image43.png]


第1页                       精品学习网

[image: image44.png]@



[image: image45.png]_1234567905.unknown

_1234567913

_1234567917.unknown

_1234567919.bin

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567923.unknown

_1234567920

_1234567918.unknown

_1234567915

_1234567916.unknown

_1234567914

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

